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Dolores Vieser, Pevček. Prevel Janez
Pucelj. Založila jugoslovanska knjigarna
1936. Ljudska knjižnica 61. zvezek. —
Pisateljica je v tem delu naslikala živ-
ljenje revnega dečka Ivana, sirote brez
očeta in matere. Oče mu v začetku povesti
umre za jetiko, mater pa, ki je očeta
zapustila že pred leti, sreča Ivan samo
enkrat. Zelo žalostna je zgodba ubogega
štirinajstletnega Ivana, ki je izgubjl očeta
in mater, pa zato tembolj zahrepeni po
Bogu, po svečeništvu, po darovanju svo-
jega življenja in delovanja Najvišjemu.
Silno zanimivo in podrobno opisuje pisa-
teljica skoroda vsak posamezni korak na-
šega junaka, saj vsa knjiga obsega tako
rekoč eno samo dobo vsega Ivanovega
bivanja v Pevskem domu. Muzikant je
Ivan, naraven talent, ki ga je podedoval
po svojem očetu. A ta talent nekako ža-
Iostno zamre ob bolesti bednega dečka.
Zato je iz muzike dvignjeno njegovo delo
proti Stvarniku, h kateremu ga tako lepo
in očetovsko vodi oče Bernardin, ki vse
bolj uganja dečkovo potepuško nrav, ki
jo ima Ivau tudi po očetu. Hrepenenje po
dalji, po materi, po nečem lepem, vse to
se £ončno usmeri v eno samo željo — po
združitvi z Bogom, po žrtvi in darovanju

Njemu, ki je naše vse. Prelepa gospodič-
na z gradu ga hoče zvabiti na krivo pot,
a ob romantični, izredni postavi Italijana
Veracinija spozna vso prevaro iozemske
ljubezni in slepilne sreče. Nad vse zani-
mivo je opisano tovariško življenje v
konviktu v šent Yidu na Koroškem, kjer
se Ivan posebno globoko spoprijatelji z
neugnanim in navLhaniia Jurkom, ki pa
Ivana vsak dan bolj in globlje razume.
Tako se vzljubita, da Ivanu na ljubo pu-
sti Jurko bogastvo svojih staršev in se
tudi žrtvuje Bogu. Namesto Ivana postane
Jurko sam menih. Ivanu pa ta zemska
sreča ni bila namenjena. Bog ga pokliče
k sebi, zlomi ga jetika, ki jo je poaedoval
od očeta. Prekrasna je njegova smrt: sa-
ma Mati božja pride z Detetom v prividu
ponj in angelci mu zagodejo zadnjo pe-
sem... — Delo je kaj primerno za odras-
lejšo mladino pri 14. in 15. letih. Kako
globoko se bosta deček in deklica zamis-
lila ob ti povesti v težka življenjska
vprašanja, še globlje pa v večnost, žrtev
in Boga. Zato jo vsem odraslejšim čita-
teljem kar najtopleje priporočam, saj je
knjiga pravo umetniško delo, ki bo iz nje
ta ali oni posnel premnogo lepih' in teht-
aih misli in po niih uravnal tudi svoje
delo. . F. J.


